

DR-26 Înființarea sistemelor de irigații

Alocarea publică propusă: 102.421.176 euro

Principii și criterii de selecție

PRINCIPIILE ȘI CRITERIILE DE SELECȚIE A PROIECTELOR	PUNCTAJ PROPUS
P1 Principiul suprafețelor deservite	Maximum 55 puncte
CS 1.1 Suprafața deservită prin proiect (S_p)	Maximum 35 puncte
$\geq 48.200 \text{ € SO}$	35 puncte
4.000 € SO	1 punct
<p>În vederea acordării punctajului la acest criteriu, se va transforma suprafața deservită de noul sistem propus prin proiect în unități de producție standard (SO). Dimensiunea economică se va calcula pe baza culturii/culturilor principale prevăzute în Cererea de Plată APIA din anul depunerii Cererii de Finanțare sau din anul anterior, în situația în care la momentul depunerii proiectului nu este deschisă campania de depunere a cererilor de plată la APIA.</p> <p>Pentru calculul dimensiunii economice se au în vedere înregistrările din RUI APIA, care vizează suprafața ce urmează a fi deservită de noul sistem.</p> <p>În cazul în care proiectul vizează înființarea/extinderea exploatației agricole sau dacă solicitantii dețin la momentul depunerii Cererii de finanțare doar teren în pregătire pe care urmează să se înființeze o cultură/plantație, dimensiunea economică se va calcula în baza suprafeței identificate în APIA și a previziunilor din punct de vedere al culturilor din documentația tehnico-economică a proiectului, ca urmare a realizării investițiilor propuse prin proiect.</p> <p>În cazul înființării de exploatații, situație în care solicitantul nu a depus nicio cerere unică de plată la APIA până la data depunerii Cererii de finanțare, dar s-a înregistrat la APIA și a depus o cerere unică de plată depusă ca proiect (neeligibilă la plată), pentru calculul dimensiunii economice se vor avea în vedere terenurile agricole înregistrate în această cerere, situație în care punctajul se va acorda pe baza previziunilor din documentația tehnico-economică (verificarea se va realiza în primul an de monitorizare) și a angajamentului din cererea de finanțare.</p> <p>În cazul în care expertul nu regăsește în IACS suprafețele de teren menționate în tabelul „Coeficienți producție standard 2017” sau există diferențe între suprafața de teren declarată în proiect și cea din IACS, expertul va solicita APIA să certifice dacă solicitantul s-a înscris în sistem/evidențele APIA cu suprafața declarată în Cererea de finanțare, luând totodată în calcul posibilele diferențe/erori de suprafețe rezultate în urma eventualelor controale (teledetectie, etc), comunicate de APIA.</p> <p>Pentru o valoare determinată sub 4.000 SO nu se primește punctaj.</p>	

<p>Se acordă câte 1 punct/1.300 SO pentru dimensiunile economice ce depășesc 4.000 SO.</p> <p>Verificarea suprafeței deservite se va realiza în baza documentației tehnico-economice, coroborat cu informațiile prevăzute în cererea depusă la APIA.</p> <p>Pentru calcularea punctajului la acest criteriu se va utiliza Anexa 9.</p>	
CS 1.2 Procent din suprafața agricolă totală a exploatației deservită prin proiect (P_{Sp})	Maximum 20 puncte
1% - 0,2 puncte	Maximum 20 puncte
100% - 20 puncte	
<p>Pentru calcularea punctajului se va utiliza următoarea formulă: $P_{Sp} = (S_p/S_t) * 20$ unde: P_{Sp} - reprezintă procentul suprafeței deservite prin proiect în raport cu suprafața agricolă totală a exploatației S_p - reprezintă suprafața deservită prin proiect S_t - reprezintă suprafața totală a exploatației Rezultatul va fi exprimat de un număr cu 2 zecimale</p>	
<p>Verificarea se va realiza în baza informațiilor din cadrul documentației tehnico-economice, coroborat cu informațiile din RUI APIA al solicitantului.</p> <p>În cazul în care proiectul vizează înființarea/extinderea exploatației agricole sau dacă solicitantii dețin la momentul depunerii Cererii de finanțare doar teren în pregătire pe care urmează să se înființeze o cultură/plantație, procentul se va calcula în baza suprafeței identificate în APIA și a previziunilor din documentația tehnico-economică a proiectului, ca urmare a realizării investițiilor propuse prin proiect.</p> <p>În cazul înființărilor de exploatații, situație în care solicitantul nu a depus nicio cerere unică de plată la APIA până la data depunerii Cererii de finanțare, dar s-a înregistrat la APIA și a depus o cerere unică de plată depusă ca proiect (neeligibilă la plată), pentru calculul procentului se vor lua în calcul terenurile agricole înregistrate în această cerere, situație în care punctajul se va acorda pe baza previziunilor din documentația tehnico-economică (verificarea se va realiza în primul an de monitorizare) și a angajamentului din cererea de finanțare.</p> <p>În cazul în care expertul nu regăsește în IACS suprafețele de teren menționate în tabelul „Coeficienți producție standard 2017” sau există diferențe între suprafața de teren declarată în proiect și cea din IACS, expertul va solicita APIA să certifice dacă solicitantul s-a înscris în sistem/evidențele APIA cu suprafața declarată în Cererea de finanțare.</p>	
P2 Principiul potențialului irigabil în care se realizează investiția	Maximum 30 puncte
CS 2.1 Potențial irigabil în care se realizează investiția	Maximum 30 puncte
2.1.1 Proiecte implementate în zone cu potențial ridicat	30 puncte
2.1.2 Proiecte implementate în zone cu potențial mediu	20 puncte
Verificarea se va realiza în baza anexei 8 - Listă UAT-uri potențial irigabil	
Notă!	

În situația în care proiectul este implementat pe raza mai multor UAT-uri, cu potențial irigabil diferit, punctajul acordat va fi cel aferent UAT-ului în care se regăsește cea mai mare suprafață acoperită prin proiect.	
P3 Principiul agriculturii de precizie	Maximum 15 puncte
CS 3.1 Proiecte care propun utilizarea unor sisteme ce implică practicarea agriculturii de precizie	15 puncte
Se va verifica în documentația tehnico-economică includerea în proiect a elementelor care implică agricultura de precizie (de ex: fert-irigare, irigarea prin picurare, senzori de umiditate, automatizări ale sistemului bazate pe umiditatea solului/prognoze meteo, etc)	
TOTAL	100 puncte

Detalii cu privire la modalitatea de aplicarea a criteriilor de selecție pot suferi modificări la momentul finalizării ghidului solicitantului și procedurilor, în vederea asigurării coerenței și clarității.

Pragul de calitate prestabilit: 30 puncte

Praguri de calitate lunare:

Etapa	Prag
1	90
2	70
3	50
4	30